
021���6(3�������67$57�7,0(������

��P�$,5�5,)/(�0(1
),1$/�5(68/76
),1$/6

5HFRUGV
):5 ���0$<����� 0XQLFK��*(5������ <$1*�+DRUDQ &+1 :&

5HPDUNV7RWDO�QG�&RPSHWLWLRQ�6WDJH���(OLPLQDWLRQ�VW�&RPS�
6WDJH1DW1DPH%LE

1R5N

�����

�����������������������������
����������������������������

�����������������������������

���������
��������
��������
��������&+1<$1*

+DRUDQ
�����

�����

������������������������������
������������������������������

�����������������������������

��������
��������
��������
��������586/28*,1(76

1D]DU
�����

�����

������������������������
�������������������������

������������������������

���������
���������
��������
��������%/5%8%129,&+

9LWDOL
�����

�����

���������������������
���������������������

�������������������

��������
���������
��������
��������586.58*/29

6HUJH\
�����

�����

����������������
�����������������

��������������

���������
���������
��������
��������&+1&$2

<LIHL
�����

�����

�������������
�������������

���������

��������
���������
��������
��������)5$0211,(5

-HUHP\
�����

�����

��������
��������

����

���������
��������
���������
��������.25.,0

6DQJ�'R
�����

�62����

����
����

��������
���������
���������
��������&+1/,8

7LDQ\RX
�����

/HJHQG (�)��('�
%LE�1R %LE�1XPEHU ):5 )LQDOV�:RUOG�5HFRUG 1DW 1DWLRQ
5N 5DQN 62 $WKOHWH�HOLPLQDWHG�E\�6KRRW�

RII�IRU�WLH
:& :RUOG�&XS

+LVWRU\
5HOHDVH��$SSURYHG�9HUVLRQ������������������������

��)������,$�������������$5���������SGI9HUVLRQ�RI���6(3������������ 3DJH���RI��'���



021���6(3�������67$57�7,0(������

��P�$,5�5,)/(�0(1
5(68/76
48$/,),&$7,21

5HFRUGV
:5 ���0$<����� 0XQLFK��*(5������ 6,',�3HWHU +81 :&

5HFRUGV�7HDP
:5 ���2&7����� 7HKUDQ��,5,������� <$1*�+DRUDQ��&$2�<LIHL��:$1*�7DR� &+1 $6&

7RWDO%LE�1R 1DPH 1DW
6HULHV

5HPDUNV5DQN
� � � � � �

����� 4)�:5-&+1<$1*�+DRUDQ����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

����� 4)%/5%8%129,&+�9LWDOL����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

����� 4)&+1/,8�7LDQ\RX����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

����� 4)586.58*/29�6HUJH\����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

����� 4)586/28*,1(76�1D]DU����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

����� 4))5$0211,(5�-HUHP\����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

����� 4).25.,0�6DQJ�'R����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

����� 4)&+1&$2�<LIHL����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����.25+$1�-LQVHRS����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����58662.2/29�'HQLV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����(63/23(=�-DYLHU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����65%67()$129,&�0LOXWLQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����1('+(//(1%5$1'�3HWHU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����+816,',�3HWHU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,1'%,1'5$�$EKLQDY������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,5,%$*+(5,�+RVVHLQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����*(5-86786�-XOLDQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,7$&$035,$1,�1LFFROR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����),1.85.,�-XKR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,1'5$-387�6DQMHHY������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����8.576$5.29�2OHK������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����86$$1'(5621�5\DQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����6/202,&(9,&�=HOMNR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,655,&+7(5�6HUJH\������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����125+$16(1�$UH������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����52802/'29($18�$OLQ�*HRUJH������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����)5$*(5021'�(WLHQQH������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

��4������,$�������������$5���������SGI9HUVLRQ�RI���6(3������������ 3DJH���RI��



7RWDO%LE�1R 1DPH 1DW
6HULHV

5HPDUNV5DQN
� � � � � �

�����*%53$55�.HQQHWK������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����$873,&./�%HUQKDUG������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����-31+$6(*$:$�7RPRKLNR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����%8/5,=29�$QWRQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,5,12528=,<$1�3RXU\D������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����%/5&+$5+(,.$�,OOLD������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����65%3/(7,.26,&�6WHYDQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����7852=785.�,EUDKLP������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����8.5.8/,6+�6HUKL\������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����),1+$..,1(1�+HQUL������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����-310$7680272�7DND\XNL������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����&=(+$0$1�9DFODY������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����%/56+&+(5%$76(9,&+�<XU\������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����+819(5(6�$GDP�/DV]OR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����86$'$9,6�&RQQRU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,650$'/$/�/HRU�2YDGLD������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����125%$..(1�2OH�0DJQXV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����65%6(%,&�0LOHQNR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����%51$/�+$,'(5$%$',�$OL������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����*(57+20$6�$OH[DQGHU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����0*/1<$17$,�%D\DUDD������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����&52*256$�3HWDU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����69.%$/$=�=ROWDQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����$87=277�*HRUJ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����68,/25(7$1�3DVFDO������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����68,%(<(/(5�6LPRQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,7$3$33$/$5'2�(QULFR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����*(5-$1.(5�0LFKDHO������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����.25.,0�+\HRQMXQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����1('1,..(/(1�'HQQ\������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����(63',$=�-RUJH������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����.$=<85.29�<XUL\������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����$876&+0,5/�$OH[DQGHU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����0*/.+(10('(.+
%\DPEDEDDWDU

������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����785$.*81�2PHU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����32/%$571,.�7RPDV]������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����(67.,,6.�0HHOLV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,7$:(,7+$/(5�6LPRQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����-31<$0$6+,7$�7RVKLND]X������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

��4������,$�������������$5���������SGI9HUVLRQ�RI���6(3������������ 3DJH���RI��



7RWDO%LE�1R 1DPH 1DW
6HULHV

5HPDUNV5DQN
� � � � � �

�����68,'(//(<�&ODXGH�$ODLQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����(630$57,1�5REHUWR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����4$7$/�08+$1$',�$OL������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����*%55,9(56�'DQLHO������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����)5$3,$6(&.,�3LHUUH�(GPRQG������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����6:(-216621�.DUO�-RKDQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����/78*,58/,6�.DUROLV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����785(5'(0�6HOFXN������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����7+$321*/$2.+$0�3DYRQQXW������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����$866$03621�'DQH�.HYLQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����86$&+5,67(1621�'HPSVWHU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����,1'.80$5�5DYL������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����8.568.+258.29�<XUL\������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����.$=0,1',<$529�5DWPLU������ ����� ����� ����� ����� ���� �����

�����.$=3,5(.(<(9�,JRU������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����0*/%2/'%$$7$5�%LVKUHO������ ���� ����� ����� ����� ����� �����

�����&+,6$1�0$57,1�(OLDV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����$50/$8(5�&KULVWLDQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����4$76.2520129�9\DFKHVODY������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����125)/$7/$�2\YLQG������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����.6$$/�$1$=,�.KDOLG������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����*%5%$06(<�0LFKDHO�6HDQ������ ����� ����� ����� ����� ���� �����

�����20$$/�1$$%,�6DOLP�$OL������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����&5212926(/$&�,YDQ������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����.6$$/�+$5%,�+XVVDLQ������ ���� ����� ����� ����� ����� �����

�����),1%-25.%$&.$�-DDNNR������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����+81+$1(5�7DPDV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����%51+$-,�0DKPRRG������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����0(;6$1&+(=�-RVH�/XLV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����.6$$/�$1$=,�)DL]������ ����� ����� ���� ����� ����� �����

�����(*<+26(1�$PJDG������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����/786,02.$,7,6�7RPDV������ ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����325)5$1&2�3(5(,5$�-RVH
-XOLR

������ ����� ���� ����� ����� ����� �����

�����%5$+(&.�%UXQR�/LRQ������� ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����0(;6$1&+(=�=$9$/$�$OYDUR������� ����� ����� ����� ����� ����� ����

�����(&86$17$&58=�&ULVWLDQ������� ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����&$11,()(5�&RU\������� ����� ���� ����� ����� ����� �����

�����%5$025(,5$�/HRQDUGR������� ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����4$7$/681$,',�0RKDPPHG�=DLQ������� ���� ����� ����� ����� ����� �����

��4������,$�������������$5���������SGI9HUVLRQ�RI���6(3������������ 3DJH���RI��



7RWDO%LE�1R 1DPH 1DW
6HULHV

5HPDUNV5DQN
� � � � � �

�����%51$/52:$,(,�$EGXOD]L]������� ����� ����� ����� ����� ����� ����

�����.8:$/+$5%,�$EGXOODK������� ����� ����� ����� ����� ����� �����

�����&+,+8(57$�0DUFRV������� ����� ����� ���� ����� ����� ����

�����20$$/$%5,�<RXVXI������� ����� ����� ����� ���� ���� ����

�����.8:$/26$,0,�6XOWDQ������� ����� ����� ����� ���� ����� ����

�����56$/$85(16�6\EUDQG������� ���� ����� ����� ���� ����� �����

�����20$$/�0$/.,�6DO\HP������� ����� ����� ����� ���� ����� �����

�����$/*%28$28'�&KDILN������� ���� ���� ���� ����� ����� �����

�����56$'(/3257�+RUDWLR�6WHSKHQ������� ����� ���� ���� ���� ����� �����

�����56$92567(5�&KDUOHV������� ���� ����� ���� ���� ���� ����

�����&2//$675$�*21=$/(=�*XLGR������� ���� ���� ���� ���� ���� ����

'16,5,-$)$5,328<$�0DKGL����

'160(;025$/(6�$&(9('2�/XLV
(PLOLR

����

'16&$16<&+�*U]HJRU]����

6XPPDU\
1XPEHU�RI�DWKOHWHV�RQ�WKLV�OLVW�������7RWDO�QXPEHU�RI�DWKOHWHV�������7RWDO�QXPEHU�RI�WHDPV����

/HJHQG &��)$���
BBB 7HDP�0HPEHU $6& $VLDQ�&KDPSLRQVKLSV %LE�1R %LE�1XPEHU
'16 'LG�1RW�6WDUW 1DW 1DWLRQ 4) 4XDOLILHG�IRU�)LQDOV
:& :RUOG�&XS :5 :RUOG�5HFRUG :5- :RUOG�5HFRUG�-XQLRU

+LVWRU\
5HOHDVH��$SSURYHG�9HUVLRQ����������������������30�
5HOHDVH��3UHOLPLQDU\�9HUVLRQ����������������������30�

��4������,$�������������$5���������SGI9HUVLRQ�RI���6(3������������ 3DJH���RI��'���


